



金鹰百花井店八周年店庆

八度强音 再震全城

八年之美,只为你绽放

寒冬悄然而至,不知不觉中,缩着肩、低着头、疾步而行,已经成为了路人的标准动作。但转过街角,一个橱窗明亮、闪耀着温暖光芒的百货商城,会让人不觉驻足停步、满心喜悦。

它是位于寿春路的金鹰百花井店。

从南京到上海,从西安到昆明,从昆明再到入驻合肥。从第一年到第八年,金鹰百花井店在合肥市民的期待和呵护中走过了风风雨雨的八个春秋。八年的点点滴滴荟萃而成的金鹰之美,已在合肥市民脑海里留下了深深的烙印,也已融入到这个朴素中透露着可爱的城市里。八年,我们聚在一起,今后,我们依然要在一起。

时至今日,金鹰百花井店即将迎来八周年店庆,从12月7日到9日期间,它决定用八度强音感恩回馈,就让我们在八年之美的绽放下一起High起来吧。

八度强音,只为你而来

荟萃名品名店的金鹰百花井店,可谓是男男女女的购物天堂。在金鹰百花井店时至八周年店庆之际,八度惊喜,每一度都让我们能够感到极致的惊喜。此次总共有10大品类共同参加店庆活动,满80送100/80电子券,化妆品满450元送100元全场券;国际化妆品兰蔻满1000送10000积分,另购1080

礼遇强音,尊享无极限

八年以来,金鹰百花井店一直以贵宾级的礼遇对待着金鹰的VIP客户,让他们享受到无极限的尊贵礼遇。VIP购物满额就会赠送精美礼品。同时户外300米精品街千件超



元获精美7件礼,购1880元获甄选13件礼。同时活动期间,各化妆品专柜精选优惠套装礼盒,真是惊喜多多。

此外,八周年店庆活动,多种多样的美丽惊喜不断。12月8日,到店顾客消费就可以参与掷色子趣味活动,赢取精美礼品,更有农行、工行、银联刷卡送礼活动,真是无处不在的惊喜。

值会员价商品随意挑选,最低只要88元回馈广大VIP顾客。金鹰VIP顾客招募正在进行中,您可以尽享尊贵特权,相信睿智的你们肯定不会错过这次难得机会。

小贴士

合肥规划未来10年大商业格局

合肥城市商圈的演变史最能折射出合肥城市发展的环境。每一个城区的兴起都将带动一个商圈的兴盛。从主城区,到主城区外扩、政务区、滨湖新区的出现,再到城市重心南移,我们可以看见一个个商圈的兴起。未来合肥的商业格局将会怎样?根据合肥市2011~2020年商业网点规划,合肥将立足城市“141”(1个老城区+4个城市组团+1个滨湖新区)空间发展布局,努力将自身建设成为“东进西出、辐射南北”的区域性商贸中心、物流中心、会展中心。

按照规划,未来十年合肥将新建十几个购物中心(Shopping Mall),其中包括华侨广场、徽商购物广场、乐客来商业中心、信地城市广场、世纪金源购物中心、梅园国际购物广场、天徽广场购物中心、华邦世贸城购物中心、GOGOPARK购物中心、国耀·城市广场、美安达港澳广场、中环城购物中心、七桂塘购物中心、新五角商业广场和青鸟新地城市综合体购物中心。

到2020年,合肥将拥有79条片区级以上商业街,其中有14条重点商业街。淮河路步行街、宁国路美食街、桐城路花卉街等合肥原有的知名商业街如何整合、改造?规划规定不大拆大建,注重“老字号”的保护,但考虑到区域平衡,充分尊重历史形成的城市空间结构、道路格局、建筑尺度、风貌特色。

为方便市民购物生活,未来10年合肥将在市民居住区域新建39家大型超市,选址遍布合肥东南西北,四区三大开发区都涵盖其中,让市民真正现实在家门口便可轻松购物。邹传科



开业劲减

满1000 立减300 (热卖翡翠)

活动时间: 12/7-12/16

搭配推荐
纯银招财貔貅配上三个翡翠平安扣,有“日进三斗金、财源滚滚来”的美好寓意。

满额赠礼:
满2000元赠2013年精美珠宝台历一份
满5000元赠纯银招财貔貅一件
满8000元赠高级香山早绿茶一份

纯银招财貔貅手链